PROMOGDE. Posar hateries als autobusos ni incrementa la
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cal més CAPACITAT

la Diagonal és el carrer més
important de BCN sense metro
ni tren. Per cobrir la seva
demanda potencial necessitem:

Es mantindra l'arbrat i no Ciutadella
- s'afectaran les voreres ja ampliades L4

cal més RAPIDESA

ERE 1 autobis efecte acordio a parades i semafors L'Eixample ja es
- en 37 minuts coI-IaQsa, i ho fa
. CERGULEY 7 Universitaria - Verdaguer per exces de cotxes
6,7,33,341D30 T = T ) o= T ] = O TGl El tramvia s'ajusta a ones
verdes preexistents, i no va
1 tramvia ATOCIET D ATCICTCL D canviant semafors

En els 40 segons de verd que
hi ha hi pot passar més gent en
tramvia que en cotxe o bus

cada 3 minuts en 34 minuts i més regularitat
17 km/h Z.Universitaria - Forum

T1,T2,T3iT4 carril més lliure = carril més rapid




